Se informa a los Sres. socios de la AMM que ya se encuentran disponibles en este sitio las liquidaciones personales de cada uno de los profesionales.
Dichas liquidaciones estarán plasmadas en nuestra página web (como de costumbre con acceso personal mediante usuario y contraseña) aproximadamente a partir de las 72 hs. del día real de liquidación, y se las podrá consultar, guardar (.pdf) e imprimir para el propio manejo. Cabe aclarar que esta modalidad tan esperada como práctica estará disponible desde enero de 2021 en adelante (y no hacia atrás) y esperamos que sea satisfactoria y útil para todos.
Se reitera, una vez más que el usuario es el número de matrícula del socio y la contraseña puede solicitarse al sistema en la pestaña correspondiente (para acceder por primera vez, luego la contraseña puede ser cambiada por el propio usuario)
INSTRUCCIONES:

[bookmark: _GoBack]En la pestaña “Profesionales”, ir a “información personal del profesional” y luego a “consulta de liquidaciones”.  Abrir y colocar fecha de liquidación o liquidaciones y Listar. Se puede consultar, guardar e imprimir.
    Muchas gracias    La CD de AMM  



